

पत्रमं

प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

पुणे नगरपालिका

वर्तमान धारित पर

अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो : डा. अर्जुन शिरोडकर
 3. वर्तमान वेतन 10980.2800. अगली वेतनवृद्धि की तारीख 01.07.2013

उत्तर जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो	संपत्ति का नाम तथा ब्यौरे		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतावें कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया **खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्यौरे	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	ग्रह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1) शासकीय अस्पताल महाविद्यालय द्विपत्नी- आठवा	(2) आवासीय भूखंड 25X15 1145वर्गफुट	(3) भूमि	(4) 650000	(5) स्वयं	(6) स्वयं	(7) 0	(8) अभियुक्ति

जहां लागू न हो करट दर्जिए।

रेंते मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहां वर्तमान स्थिति के संदर्भ में लागू मूल्य बतलाया जाए।
 इसमें अल्पकालीन पट्टे भी सम्मिलित हैं।
 नियम, 1959 के नियम 16(3) के अंतर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह टिप्पणी: पट्टादारा शासकीय सेवक (आयुष्य) नियम, 1959 के अंतर्गत बंद प्रत्येक बंद होने की अवधि के परचालन पर कर प्रयुक्त करें और अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक बंद होने की अवधि के परचालन पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उसके द्वारा धारित समस्त अचल सम्पत्ति के ब्यौरे दें।

हस्ताक्षर
 नाम
 पद



फर्म
 *प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०
 पुणे ०० तृतीय शिप्ट

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो : अन्तोष कुमार सिंह यादव 2. वर्तमान धात पर पुणे ०० तृतीय शिप्ट
 3. वर्तमान वेतन 1,09,800+28800... अगस्त वेतनवृद्धि की गरीब 1.7.2013.....

उप जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो।	संपत्ति का नाम तथा ब्योरी		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बताइये कि यह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया **खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की गरीब और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्योरी	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
होशंगाबास	गृह निर्माण 19x50 = 950 वर्ग फीट कुल 30x50 मार्ग = 1500 वर्ग फीट	-	500000/- (अनुमति)	-	वेतन से अर्जित कर्क अर्जित किया गया	-	-

इलाका ६-५-13
 नाम अन्तोष कुमार सिंह
 पद पुणे ०० तृतीय शिप्ट

उस लागू न हो कार्ट दौलत।
 ऐसे मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहां वर्तमान स्थिति के सन्दर्भ में साधारण मूल्य बताया जाए।
 इसमें अल्पकालीन पट्टे भी सम्पत्ति है।
 टिप्पणी : राज्यपदना शासकीय सेवक (आवृत्त) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अंतर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 5.6 महीने की अवधि के परचौर यह घोषणा-पत्र भर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वाधिकार को तथा उनके जग अर्जित अपेक्षा करें। तासत में मिलती या उसके अपने नाम पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या संपत्ति पर उसके द्वारा धारित समस्त अचल सम्पत्ति के ब्योरी दें।

पत्रम

*प्रथम नियुक्ति के समय अवल संपत्ति का विवरण, वर्ष २०

पुनःशासना परिचारक

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो विहारी लाल शर्मा
2. वर्तमान धारित पद पुनःशासना परिचारक
3. वर्तमान वेतन 10720 आगती वेतनवृद्धि की गरीब 01.7.2013

(1) उप जिले, उप संभाग, जिले का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो	(2) संपत्ति का नाम तथा ब्योरे		(3) भूमि	(4) वर्तमान मूल्य	(5) यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	(6) उसे किस प्रकार अर्जित किया गया **खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, धेरा या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की गरीब और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्योरे	(7) संपत्ति से वार्षिक आय	(8) अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि						
(1) कालिका नगर हनुमानगढ़	(2) अज्ञात	(3) -	(4) 16 लाख लगभग	(5) स्वयं के नाम पर	(6) खरीद, पट्टा एवं लोन द्वारा	(7) निरंक	(8)	

इस्तावर Syad
 नाम बी. रम. शर्मा
 पद पुनःशासना परिचारक

जहां लागू न हो काट टॉकिए।
 ऐसे मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, तब वर्तमान स्थिति के आधारे में लागू मूल्य बताया जाए।
 इसमें अल्पकालीन पट्टे की सम्पत्तियां हैं।
 दिव्यांगी : पञ्चप्रदेश शासकीय सेवाक (आचरण) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अन्तर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 145 महीने की अवधि के पश्चात् यह घोषणा-पत्र भर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्थापित की तथा उसके द्वारा अर्जित आय का उर्स / विवरण दें।
 पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उर्सके द्वारा धारित समस्त अवल संपत्तियों के ब्योरे दें।

पत्रमं
 प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०
 प्रयोगशाला परिचालक

1. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो ... सतीश कुमार मीना ...
 2. वर्तमान धारित पद ... जुलाई 2013

उप जिले, उप संभाग, जिल्ला तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो।	संपत्ति का नाम तथा ब्यौरे		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया •• खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्यौरे	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
			नि	रं	क		

हस्ताक्षर
 नाम ... सतीश कुमार मीना
 पद ... प्रयोगशाला परिचालक

जहां लागू न हो काट दें।
 •• जहां लागू न हो काट दें।
 •• एते मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहां वर्तमान स्थिति के सदृश में लगभग मूल्य बतलाया जाए।
 •• इसमें अल्पकालीन घट्टे भी सम्मिलित हैं।
 •• मध्यवर्ती शासकीय सेवक (आवरण) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अर्थों प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक बार होने की अवधि के पर्याप्त यह घोषणा-पत्र पर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व की तथा उनके द्वारा धारित समस्त अचल सम्पत्ति के ब्यौरे दें।
 पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उसके द्वारा धारित समस्त अचल सम्पत्ति के ब्यौरे दें।



फार्म

प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, खर्च २०

मूल्य

१. अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो ... जहाँगीर खान ... २. वर्तमान धातित पद ... मूल्य ... ०१००७०२०१३

३. वर्तमान वेतन ... ७६२० + १४००. अगली वेतनवृद्धि की तारीख ... ०१००७०२०१३

उप जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें संपत्ति स्थित हो।	संपत्ति का नाम तथा ब्यौरे		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धातित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अधिगत किया गया •• खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अधिगत की गई हो उसका नाम तथा ब्यौरे	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
खिला. दिशंगवा ३००३०	गृह	गली	५ लाख	खान	खान	१२००	

हस्ताक्षर ...
 नाम ...
 पद ...

जहाँ लागू न हो काट दोजिए।
 ऐसे मामले में जहाँ मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहाँ वर्तमान स्थिति के संदर्भ में लागू मूल्य बतलाया जाए।
 इसमें अल्पकालीन घट्टे भी सम्मिलित हैं।
 नियम, १९५९ के नियम १८(३) के अन्तर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक बार महाने की अवधि के परन्तु यह घोषणा-पत्र पर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व की तथा उनके द्वारा अधिगत की गई सम्पत्ति के विवरण और वर्तमान मूल्य पर या उसके अधीन नाम पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उपाय द्वारा धातित सम्पत्ति अचल सम्पत्ति के ब्यौरे दें।

फार्म

प्रथम नियुक्ति के समय अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष २०

अर्चना

वर्तमान धारित पर

01.07.2013

शोभा बाई

752041370 आत्मी वेतनवृद्धि की दरों के

वर्तमान वेतन

उप जिले, उप संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम, जिसमें से संबंधित स्थिति हो	संपत्ति का नाम तथा व्योरे		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि यह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया **खरीद, पट्टा, बंधक, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा व्योरे	संपत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
	गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
(1) हरदो जि०-हरदो	(2) गृह	(3) NIL	(4) 1,00,000	(5) स्वयं	(6) पति द्वारा दान किया गया	(7) NIL	(8)

हस्ताक्षर ... शोभा बाई
नाम ... शोभा बाई
पद ... अर्चना

यहां लागू न हो काट दीजिए।
... ऐसे मामले में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभव न हो, वहां वर्तमान स्थिति के सन्दर्भ में लागू मूल्य बताया जाए।
... इसमें अल्पकालीन परदे भी सम्मिलित हैं।
... टिप्पणी: पृथग्प्रेत शासकीय सेवक (आवरण) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अंतर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक 1.6.8 महीने की अवधि के पश्चात् यह घोषणा-पत्र भर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व की तथा उनके द्वारा अर्जित अधिकांश उक्त (आवरण) नियम, 1959 के नियम 18(3) के अंतर्गत प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी सेवा के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह अपने नाम पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर परदे या भंधा पर उसके द्वारा धारित समस्त अचल सम्पत्ति के व्योरे दें।

